

Aprobat la ședința Catedrei Kinetoterapie
Proces verbal nr. 2 din 12.09.2018

Șef catedră:
Agapii E., dr., conf. univ.



Aprobat la ședința Consiliului Facultății Kinetoterapie

Proces verbal nr.1 din 14.09.2018

Decanul Facultății Kinetoterapie:

Racu S., dr., conf. univ.



Plan operațional al catedrei Kinetoterapie

la programul de studiu 823.1 Cultură fizică de recuperare corelat cu 1001.1 Kinetoterapie și terapie ocupațională pentru perioada 2018 – 2019

Nr. crt.	Obiectiv strategic	Proiecte propuse pentru îndeplinirea obiectivului strategic	Acțiuni organizatorice	Reglementări/ planuri tematice	Termen de realizare
1.	Creșterea capacității de cercetare prin pregătirea multiaspectuală a tinerilor specialiști pentru obținerea unui înalt nivel de calificare.	1. Kinetoprofilaxia deficiențelor de atitudine la copii de vârstă școlară mică. 2. Kinetoterapia și kinetoprofilaxia în afecțiunile aparatului neuro – musculo – scheletar, pentru diferite grupe de vârstă.	1. Elaborarea unui proiect de tehnologii didactice care va servi pentru recuperarea elevilor de vârstă mică din R.M. 2. Selectarea, studierea și analiza bibliografiei ce ține de kinetoterapia dizabilităților.	1. Studierea problemei de cercetare la nivelul statisticii internaționale și naționale privind ameliorarea stării de sănătate și creșterea calității vieții prin intermediul educației fizice.	Septembrie 2018 – mai 2019
2.	Orientarea activității didactice spre performanțe noi în domeniul profesional a competențelor cognitive și motorii.	1. Managementul în procesul de recuperare a copiilor cu dizabilități. 2. Studiu privind dezvoltarea fizică a elevilor din ciclul primar ce prezintă obezitate.	Publicarea articolelor referitoare la tematica cercetată în Conferințe naționale și internaționale.	Elaborarea mecanismului de integrare și creșterea calității vieții prin conștientizarea avantajelor oferite de activitățile fizice.	Octombrie 2018 – iunie 2019

3.	Elaborarea și aplicarea în programe de finanțare a proiectelor științifice.	<p>1. Aspecte psihopedagogice a procesului de predare, învățare, evaluare la specialitatea kinetoterapie.</p> <p>2. Creșterea calității vieții a persoanelor cu afecțiuni ale aparatului neuro – musculo - scheletar pentru diferite grupe de vârstă prin intermediul educației fizice.</p>	Prezentarea materialelor în cadrul unor mese rotunde.	– Editarea unei metodologii privind adaptarea activităților fizice a persoanelor cu dizabilități sub toate formele de manifestare.	Noiembrie 2018 – ianuarie 2019
----	---	---	---	--	--------------------------------